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1402 دنفسا 29
Tuesday, March 19, 2024

1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

.تسا تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا

6/3/69-3442/4/30 : هرامش

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه یار"

خروم هسلجرد یتایلام یاهدمآرد تنواعم ماقم ناونع یتایلام ینفرتفد13/1/1369-4404/5/30 هرامش شرازگ
نوناق214 هدام کی هرصبت بجومب هک تسا نیازا ترابعلاامجا شرازگدافم. تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش29/2/1369

تاسسومواهیرادرهشو تلود هب قلعتمریاب یاهنیمز نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
طوبرم یاهلاسردریاب یضارارب تایلام تخادرپزااه هناخترافسو هعفنملا ملاعو هیریخ تاسسومواهیرادرهش و تلود هب هتسباو
هبو هدشنروظنم یتیفاعماتحارصروکذم نوناقرد، هدیدرگ صاخای ماع فقو هک یریاب یضارا هب تبسناما تسا هدوب فاعم
یضارا تایلام لومشمار تافوقوم هنوگنیا فاقوا نامزاس ناونع یئاه همان یط عوبتم ترازوزین هتشذگرد ظاحل نیمه
یاه همان حلاصاو عوضوم هبددجم یگدیسر تساوخرد نارهت ناتسا فاقواو جح لک هرادااریخا نوچ لاح. تسا هتسنادریاب
ماع فقو هشیمه یارب یضارا هک یدراومرد مه یتایلام ینفرتفدرظن هبو هدومن ار ثحبدروم یضارا تیفاعمرب ینبم هدشدای
یرورض نآ هرابرد میمصتذاختاو یسررب، تسا لمات لباق هلئسمدشاب یم هیریخروماو فاقواو جح نامزاس نآ یلوتموددرگ یم
.دشاب یم
ثحبزا سپ1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام3دنب یارجارد یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه
:دیامن یمرظن ملاعا یتآ حرشبرظن لدابتوروشو عوضوم نوماریپ هعلاطمو
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق214 هدام کی هرصبترد نشورروطبریاب یضارا تایلام هب طوبرم یاهتیفاعم نوچ

یمن هرصبت نآردروکذم حرصمدراومردزج یفقوریاب یضارا هک تسا هدیدرگرکذ نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345
.دوبدهاوخررقم تایلام تخادرپ لومشم زین یضارا هنوگنیاو تسین بترتماهنآ هب تبسن یتیفاعماذل،دنشاب
یکلم نیسحدارم            یقازردمحم     نارمعداژن یقتدمحم
یدمحمرغصا یلع        شخبرونربکا یلع           یدیمحدومحم
: تیلقارظن
هغیص ندش یراجابروکذم فصوابو تعفنم لیبست و نیع سبحزا تسترابع فقو یندم نوناق 55 هدام بجومب هکنیا هبرظن
هفوقوم هرادا هب زاجم بیترت هب هک مهیلع فوقومو هفوقوم یلوتمو هدش جراخ فقاو تیکلام زا فقودروم لام نیع   فقو
یفتنم هفوقوم کلاما یارب کلامدوجوروصتاذلدوبدهاوخن هفوقوم نیع کلامدنشاب یم فقاورظن قبط نآ عفانمزا هدافتساو
نآ یدعب یا هیحلاصاو1354 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق214 هدام2 هرصبتریخا تمسق بجومب نوچو تسا
هبروکذم هدام همان نیئآ 5و4داومو1 هدام3 هرصبتردو تسا هدش حیرصتریاب یضارا تایلام تخادرپرد کلام تیلوئسم هب
تخادرپرظنزا214 هدام لومشم نیع هب تبسن کلام نتشادن تلع هب هفوقومریاب یضارااذل تسا هدش هراشا نیکلامای کلام
.دنشاب یمنریاب یضارا تایلام
رازلگ فیرظ یلع             رهاطدمحم         یعیمسربکا یلع
1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
366-365 هحفص                          " یسدورف تاراشتنا

11

هتسباو ینوناق داوم

لوقنمریغ و لوقنم زا معا فیقوت دروم لاوما شورف و هدیازم و جارح یهگآ هب طوبرم مزلا تامادقا ةیلک ـ 214 هدام
...ایئارجا لوئسم ةدهعهب

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1

لوقنمریغ و لوقنم زا معا فیقوت دروم لاوما شورف و هدیازم و جارح یهگآ هب طوبرم مزلا تامادقا ةیلک ـ 214 هدام
...ایئارجا لوئسم ةدهعهب

1369/03/06 :دنس خیرات
30/4/3442 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

30/4/3442 :اروش یار
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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